
 

 

 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



TJeżeli zechcesz, zachowasz przykazania, a dochowanie 
wierności zależy od Jego upodobania. Położył przed tobą 
ogień i wodę, po co zechcesz, wyciągniesz rękę. Przed ludźmi 
życie i śmierć, co ci się spodoba, to będzie ci dane. Ponieważ 
wielka jest mądrość Pana, ma ogromną władzę i widzi 
wszystko. Oczy Jego patrzą na tych, co się Go boją – On sam 
poznaje każdy czyn człowieka. Nikomu On nie przykazał być 
bezbożnym i nikomu nie zezwolił grzeszyć  

 

 

Błogosławieni, których droga nieskalana, * 
którzy postępują zgodnie z Prawem Pańskim. 
Błogosławieni, którzy zachowują Jego napomnienia * 
i szukają Go całym sercem. 
 
Ty po to dałeś swoje przykazania, * 
aby przestrzegano ich pilnie. 
Oby niezawodnie zmierzały moje drogi * 
ku przestrzeganiu Twych ustaw. 
 
Czyń dobrze swemu słudze, Panie, * 
aby żył i przestrzegał słów Twoich. 
Otwórz moje oczy, * 
abym podziwiał Twoje Prawo. 
 
Naucz mnie, Panie, drogi Twoich ustaw, * 
bym ich przestrzegał do końca. 
Ucz mnie, bym przestrzegał Twego Prawa * 
i zachowywał je całym sercem. 
 

Bracia:  Głosimy mądrość między doskonałymi, ale nie 
mądrość tego świata ani władców tego świata, zresztą 
przemijających. Lecz głosimy tajemnicę mądrości Bożej, 
mądrość ukrytą, tę, którą Bóg przed wiekami przeznaczył ku 
chwale naszej, tę, której nie pojął żaden z władców tego 
świata; gdyby ją bowiem pojęli, nie ukrzyżowaliby Pana 
chwały; lecz właśnie nauczamy, jak zostało napisane: «Ani 
oko nie widziało, ani ucho nie słyszało, ani serce człowieka 
nie zdołało pojąć, jak wielkie rzeczy przygotował Bóg tym, 
którzy Go miłują». 
Nam zaś objawił to Bóg przez Ducha. Duch przenika wszystko, 
nawet głębokości Boga samego. 
 
 

 

Alleluja, alleluja, alleluja 
Wysławiam Cię, Ojcze, Panie nieba i ziemi, 
że tajemnice królestwa objawiłeś prostaczkom. 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 

Jezus powiedział do swoich uczniów:  «Nie sądźcie, że 
przyszedłem znieść Prawo albo Proroków. Nie przyszedłem 
znieść, ale wypełnić. Zaprawdę bowiem, powiadam wam: 
Dopóki niebo i ziemia nie przeminą, ani jedna jota, ani jedna 
kreska nie zmieni się w Prawie, aż się wszystko spełni. 
Ktokolwiek więc zniósłby jedno z tych przykazań, choćby 
najmniejszych, i uczyłby tak ludzi, ten będzie najmniejszy w 
królestwie niebieskim. A kto je wypełnia i uczy wypełniać, ten 
będzie wielki w królestwie niebieskim. Bo powiadam wam: 
Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie większa niż uczonych w 
Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa 
niebieskiego.  Słyszeliście, że powiedziano przodkom: „Nie 
zabijaj”; a kto by się dopuścił zabójstwa, podlega sądowi. A Ja 
wam powiadam: Każdy, kto się gniewa na swego brata, 
podlega sądowi. A kto by rzekł swemu bratu: „Raka”, podlega 
Wysokiej Radzie. A kto by mu rzekł: „Bezbożniku”, podlega 
karze piekła ognistego. Jeśli więc przyniesiesz dar swój przed 
ołtarz i tam sobie przypomnisz, że brat twój ma coś przeciw 
tobie, zostaw tam dar swój przed ołtarzem, a najpierw idź i 
pojednaj się z bratem swoim. Potem przyjdź i dar swój ofiaruj. 
Pogódź się ze swoim przeciwnikiem szybko, dopóki jesteś z 
nim w drodze, by cię przeciwnik nie wydał sędziemu, a sędzia 
dozorcy, i aby nie wtrącono cię do więzienia. Zaprawdę, 
powiadam ci: Nie wyjdziesz stamtąd, dopóki nie zwrócisz 
ostatniego grosza.  Słyszeliście, że powiedziano: „Nie 
cudzołóż”. A Ja wam powiadam: Każdy, kto pożądliwie patrzy 
na kobietę, już się w swoim sercu dopuścił z nią cudzołóstwa. 
Jeśli więc prawe twoje oko jest ci powodem do grzechu, 
wyłup je i odrzuć od siebie. Lepiej bowiem jest dla ciebie, gdy 
zginie jeden z twoich członków, niż żeby całe twoje ciało 
miało być wrzucone do piekła. I jeśli prawa twoja ręka jest ci 
powodem do grzechu, odetnij ją i odrzuć od siebie. Lepiej 
bowiem jest dla ciebie, gdy zginie jeden z twoich członków, 
niż żeby całe twoje ciało miało iść do piekła. 
Powiedziano też: „Jeśli ktoś chce oddalić swoją żonę, niech jej 
da list rozwodowy”. A Ja wam powiadam: Każdy, kto oddala 
swoją żonę – poza wypadkiem nierządu – naraża ją na 
cudzołóstwo; a kto by oddaloną wziął za żonę, dopuszcza się 
cudzołóstwa.  Słyszeliście również, że powiedziano przodkom: 
„Nie będziesz fałszywie przysięgał, lecz dotrzymasz Panu swej 
przysięgi”. A Ja wam powiadam: Wcale nie przysięgajcie – ani 
na niebo, bo jest tronem Boga; ani na ziemię, bo jest 
podnóżkiem stóp Jego; ani na Jerozolimę, bo jest miastem 
wielkiego Króla. Ani na swoją głowę nie przysięgaj, bo nawet 
jednego włosa nie możesz uczynić białym albo czarnym. Niech 
wasza mowa będzie: Tak, tak; nie, nie. A co nadto jest, od 
Złego pochodzi». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Syracha  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Błogosławieni słuchający Pana 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  22 lutego 2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Jana Wacław 
 
 

8:00  —     Za + Józefę Błachut w rocznicę śmierci 
10:00  —   O zdrowie i Boże bł. dla siostry Justyny z okazji   
    Urodzin oraz za + Józefę i Antoniego Łazarz oraz  
    ich dzieci 
12:00  —  Za + Helenę Górecką w 20 rocznicę smierci 
18:00  —  O Boże bł. I opiekę Matki Bożej dla   
   Martyny z racji Urodzin 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

8 lutego — $7,627 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Jana Wacław 
 
 8:00   —  Za + Jana Kaczmarczyk w 1 rocznicę śmierci 
10:00  — O Boże błogosławieństwo dla Patrycji i Michała 
   Topór oraz ich dzieci 
12:00  —  Za + Bożeny Król w 10 rocznicę śmierci 
18:00  —  Za + Franciszka i Annę Dąbrowskich  
 

  

Prosimy o złożenie ofiary na rzecz 
Dorocznej Kwesty Katolickiej  
14-15 lutego 2026r. 
Wiele rodzin w naszej parafii wkrotce otrzyma list od 
Kardynała Cupicha z prośbą o złożenie zobowiązania 
finansowego na rzecz Kwesty Katolickiej. W imieniu tych, 
ktorzy korzystają z posług duszpasterskich, parafialnych i 
otrzymują pomoc finansową z funduszy Kwesty, dziękujemy 
Państwu za Wasz dar. Prosimy o jak najszybsze odesłanie 
swojej odpowiedzi. Doroczna Kwesta Katolicka stwarza 
wspaniałe możliwości odpowiedzi na wezwanie, aby 
„razem nieść światło”.  Poza wspieraniem dzieł 
duszpasterskich i programow w całej Archidiecezji, Kwesta 
Katolicka finansuje rownież posługi, ktore służą wielką 
pomocą duszpasterstwu naszej parafii. Dostrzeganie 
licznych darow otrzymywanych od Boga, powinno skłaniać 
nas do coraz większej wdzięczności. Wsparcie finansowe 
udzielone naszej parafii, archidiecezji i Kościołowi na całym 
świecie jest jednym ze sposobow dziękczynienia. Prosimy o 
złożenie ofiary na miarę swoich możliwości na Doroczną 
Kwestę Katolicką 2026. 



 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 

SAKRAMENTU PODCZAS OKRESU 

WIELKIEGO POSTU 
 

Podobnie jak w ubieglym roku tak i teraz podczas okresu 
Wielkiego Postu pragniemy kontynuować Godzine Święta i 
Adorację Najświętszego Sakramanetu, aby upraszać łaski 
Bożego Miłosierdzia dla świata, naszej wspólnoty parafialnej, 
dla rodzin oraz dla nas samych. 

 

Zapraszamy do naszej świątyni  

w każdy czwartek Wielkiego Postu,  

pomiędzy godz. 11pm a północą by 

łączyć swe troski i cierpienia z 

Chrystusem, ktory modlił się w 

Ogrodzie Oliwnym. 
 

św. Małgorzata Maria Alacoque – ta sama, 
która przekazała nam orędzie dotyczące kultu Serca Pana 
Jezusa - podczas trzeciego objawienia w 1674 roku, usłyszała 
wezwanie Pana Jezusa:   
 

„A we wszystkie noce z czwartku na piątek dam ci 
uczestnictwo w tym śmiertelnym smutku, który odczułem w 
Ogrodzie Oliwnym. I żeby Mi towarzyszyć w tej pokornej 
modlitwie, którą zanosiłem wówczas do mego Ojca wśród 
wszystkich Moich udręczeń, będziesz wstawać między 
godziną jedenastą a północą, by w ciągu godziny klęczeć wraz 
ze Mną z twarzą pochyloną ku ziemi. A czynić to będziesz tak 
dla uśmierzenia gniewu Bożego, błagając o miłosierdzie tak 
dla grzeszników, jak dla złagodzenia w pewien sposób 
goryczy, którą czułem z powodu opuszczenia Apostołów, tak 
iż musiałem czynić im wyrzuty, że nie mogli czuwać ze Mną 
jednej godziny.” 
 

Dodatkowo, zapraszamy na Adorację 

Najświętszego Sakramentu  

w każdy Piątek Wielkiego Postu  

od godz. 3pm do 7pm.  
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PORZĄDEK NABOŻEŃSTW  

WIELKIEGO POSTU 
 

ŚRODA POPIELCOWA 

18 lutego 
Msze Święte z posypaniem głów popiołem:   

7.00am 
10:30am 
7:00pm  

 

DROGA KRZYŻOWA 
W każdy piątek Wielkiego Postu Droga 
Krzyżowa po Mszy św. o godz 8.00 rano  

oraz o godz. 7.00 wieczorem. 
 

GORZKIE ŻALE 
z wystawieniem Najświętszego Sakramentu 

i kazaniem pasyjnym   
w każdą niedzielę Wielkiego Postu  

o godz. 4.30 po południu  
i Mszą św. o godz. 6:00pm 

 

PRZYPOMINAMY: 
W Środę Popielcową - zgodnie z kanonami 1251-
1252 Kodeksu Prawa Kanonicznego - obowiązuje 
wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych i post ścisły: 

• trzy posiłki w ciągu dnia i tylko jeden - do syta  
Prawem o wstrzemięźliwości są związani wszyscy powyżej 
14. roku życia, a prawem o poście - osoby pełnoletnie do 
rozpoczęcia 60. roku życia.  
 

 

W piątki Wielkiego Postu, obowiązuje  obowiązek 
wstrzymania się od spożywania mięsa. Post ilościowy 
(ścisły) obowiązuje wiernych od 18 do 60 roku życia. Post 
jakościowy (wstrzemięźliwośc od pokarmów mięsnych) 
wszystkich wiernych od 14. roku życia bez górnej granicy. 

https://www.niedziela.pl/artykul/146887/nd/Uczona-siostra
https://brewiarz.pl/czytelnia/rok_kpk.php3
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ZAŚWIADCZENIE DO 

ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 

  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 

naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  

proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 

jaki cel ofiara została zlożona:  

  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 

  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 

SPRZEDAŻ PĄCZKÓW  

dzisiaj w sali pod kościołem 
 

Fundacja Jana Pawła II  zaprasza do 
włączenia się w słodkie 
świętowanie poprzez zakup 
tradycyjnych pączków oraz dobrej 
kawy. Sprzedaż jest prowadzona 
DZISIAJ w po  Mszach św. w sali 
pod kościołem.  Dochód ze 
sprzedaży przeznaczony będzie na 
wsparcie działalności Fundacji i 
pomoc studentom studiującym na 
Katolickim Uniwersytecie 
Lubelskim im. Jana Pawła II.   

NIEDZIELA 22 LUTEGO 

MSZE ŚW. Z MODLITWAMI DO ŚW. RITY  
22-go dnia każdego miesiąca zapraszamy na Msze Święte 
połączone z obrzędem poświęcenia róż. Gromadzimy się 
w naszym kościele, aby modlić się w szczególnych 
intencjach, przez wstawiennictwo św. Rity, patronki 
spraw trudnych i beznadziejnych, za osoby dotknięte 
boleśnie przez los: chore, samotne, opuszczone, 
zdradzone, ale nie tracące wiary.   
 
Jak w każdym miesiącu, będzie można zakupić róże z tyłu 
kościoła  ($5.00)  przed każdą Mszą św., które zostaną 
poświęcone podczas liturgii. Poświęcone kwiaty można 
zabrać do domu lub podarować osobie przeżywającej 
trudności. 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski
 773-351-3333 

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


